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VYSVETLENIE 

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti 

podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

 
Verejný obstarávateľ Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava 

(ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal v dňoch 04.10.2024, 07.10.2024 a 09.10.2024 

prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, 

žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia 

podmienok účasti v nadlimitnej zákazke s názvom „Dodanie a implementácia diskových polí a 

zabezpečenie servisnej podpory“ (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“). Oznámenie o vyhlásení 

verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. 191/2024 dňa 

01.10.2024 pod číslom 590160-2024 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 195/2024 dňa 

02.10.2024 pod číslom 24060 – MST (ďalej len „Oznámenie“). 

 

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie verejný obstarávateľ v súlade 

s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie: 

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.) 

 

Otázka č. 1: 

V Prílohe 1 Požiadavky na Predmet zákazky je uvedená požiadavka na predmet zákazky Disky a 

kapacita 

Každé ponúknuté diskové pole musí byť dodané s minimálne 75TiB raw kapacitou bez kompresie 

a deduplikácie SSD disky/Flash moduly typu eMLC alebo TLC. 

Žiadame Vás o vysvetlenie pojmu RAW kapacita. Podľa industry štandardu sa RAW kapacitou v 

diskových poliach mysli jednoduchý súčet fyzickej nominálnej veľkosti všetkých osadených disku 

v diskovom poli. Teda zadanie chápeme tak, že je potrebné dodať: celkom 75 TiB x 1.09951 coeff. 

prepočtu na TB = 82.46 TB. Teda napríklad pri použití disku s nominálnou veľkosťou 7.68 TB by 

bolo pole nutné osadiť pole celkom 11 ks diskami? 

Môže toto obstarávateľ potvrdiť? 

 

Odpoveď č. 1: 

Verejny  obstara vateľ potvrdzuje spra vnosť vysvetlenia ty kaju ceho sa poz iadavky pre Disky 

a kapacitu: každé ponúknuté diskové pole musí byť dodané s minimálne 75TiB raw kapacitou bez 

kompresie a deduplikácie SSD disky/Flash moduly typu eMLC alebo TLC, uvedenej v Tabuľke č. 1 – 

Funkčná a technická špecifikácia Diskových polí v Prílohe č. 1 – Požiadavky na Predmet plnenia 

Zmluvy o dielo a servisnej zmluvy č. C-NBS1-000-101-486 na dodávku a inštaláciu diskových polí 

a poskytnutie následnej servisnej podpory tak, ako ho za ujemca uviedol v ota zke c . 1, t.j. su c et 

fyzickej nomina lnej veľkosti vs etky ch osadeny ch diskov v diskovom poli sa ma  rovnať minima lne 
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75TiB. Verejny  obstara vateľ za roven  predpoklada  dodrz anie odporu c any ch postupov vy robcu na 

osa dzanie diskov.  

 

Otázka č. 2:     

V na vrhu na plnenie krite rií  na vyhodnotenie ponu k je uvedene  jedine  krite rium a to celkova  

cena za predmet za kazky. Cena celkom je su c tom cien za: 

a) dodanie Diskovy ch polí  – Tabuľka c . 1 

b) implementa ciu – Tabuľka c . 2 

c) poskytnutie servisnej podpory – Tabuľka c . 3 

Obstara vateľ v Tabuľke c . 4 poz aduje naceniť aj pouz ity  SW 3. stra n, pric om v suma rnej Tabuľke 

c . 5  tu to poloz ku neuva dza.  

V c la nku IV Cena a platobne  podmienky v bode Celkova  cena za Predmet plnenia uvedena  v bode 

4.2 c la nku Zmluvy (ďalej aj ako „Celkova  cena“) je cena stanovená v súlade s Prílohou č. 3 – 

Špecifikácia ceny a je tvorená súčtom cien za jednotlivé časti Premetu plnenia, tak ako je uvedené v 

Prílohe č. 3 tejto Zmluvy.  Ceny uvedené v tejto Zmluve zahŕňajú akékoľvek a všetky náklady na 

vykonanie, dodanie, poskytnutie Predmetu zmluvy v súlade s podmienkami uvedenými v tejto 

Zmluve. Prí loha c . 3 Zmluvy vs ak nie je totoz na  s Na vrhom na plnenie krite rií .  

Z iadame Va s ty mto o poskytnutie vysvetlenia: 

- z ake ho do vodu poz aduje obstara vateľ naceniť pouz ity  SW 3. stra n,  ak ho nezahrnul do 

ceny celkom za predmet za kazky?  

- ak ma  byť cena za pouz ity  SW 3. stra n nacenena  samostatne,  prosí me vysvetliť su c asťou 

ktorej ceny / Tabuľka c . 1,  2 alebo 3/  Na vrhu na plnenie krite rií  ma  byť? 

 

Odpoveď č. 2: 

Verejný obstarávateľ zahrnul cenu za pouz ity  SW 3. stra n do Celkovej ceny za Predmet plnenia, 

a to v poloz ke Celková cena za dodanie Diskových polí (HW a Softvér) v Tabuľke č. 1 v Návrhu na 

plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk (Príloha č. 1 k časti A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE 

PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA súťažných podkladov). Verejný obstarávateľ uviedol túto 

skutočnosť pod Tabuľkou č. 1 - Cena za dodanie Diskových polí (HW a Softvér) v poznámke 2). 

Cena za pouz ity  SW 3. stra n ma  byť su c asťou Tabuľky c . 1 - Cena za dodanie Diskových polí (HW 

a Softvér) v Na vrhu na plnenie krite rií  na vyhodnotenie ponúk (Príloha č. 1 k časti A.3 KRITÉRIÁ 

NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA súťažných podkladov). 

Tabuľka č. 4 - Použitý SW 3. strán v Návrhu na plnenie kritérií na vyhodnotenie ponúk (Príloha č. 

1 k časti A.3 KRITÉRIÁ NA VYHODNOTENIE PONÚK A PRAVIDLÁ ICH UPLATNENIA súťažných 

podkladov) sa v Zmluve o dielo a servisnej zmluve č. C-NBS1-000-101-486 na dodávku a inštaláciu 

diskových polí a poskytnutie následnej servisnej podpory nachádza v Prílohe č. 7.  

 

Otázka č. 3: 

V súťažných podkladoch v časti „TABUĽKA č. 1 – Funkčná a technická špecifikácia Diskových polí" 

požadujete funkcionalitu diskového poľa s popisom „musí umožňovať vytváranie snapshotov, 

klonov ako i zrkadiel logických diskov“. 

Žiadame o bližšiu technickú špecifikáciu pojmu „zrkadiel logických diskov“, čo má táto 

funkcionalita v praxi vykonávať a ako má fungovať.“ 
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Odpoveď č. 3: 

Verejný obstarávateľ upravuje požiadavku pre Funkcionalitu aplikácie pre manažment diskových 

polí: musí umožňovať vytváranie snapshotov, klonov ako i zrkadiel logických diskov, uvedenú v 

Tabuľke č. 1 – Funkčná a technická špecifikácia Diskových polí v Prílohe č. 1 – Požiadavky na 

Predmet plnenia Zmluvy o dielo a servisnej zmluvy č. C-NBS1-000-101-486 na dodávku a 

inštaláciu diskových polí a poskytnutie následnej servisnej podpory.  

Nové znenie požiadavky: musí umožňovať vytváranie snapshotov, klonov ako zrkadiel logických 

diskov. 

Verejný obstarávateľ bude vyhodnocovať, či je umožnená funkcionalita vytvorenia snapshotu a 

klonu logického zväzku. 

 

 

 

Mgr. Tomáš Lepieš 

riaditeľ 

odbor hospodárskych služieb 

 


